
職場での健康づくりに関するアンケート調査 【別紙】
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全体 全体 07：わからない
全体

02：していない 02：取得していない 05：共済組合
03：わからない 03：わからない 06：その他

01：市町村国保（国⺠健康保険）
02：国保組合（国⺠健康保険組合）
03：協会けんぽ（全国健康保険協会）

01：している 01：取得している 04：健康保険組合

03：アスマイル以外の健康記録アプリの提供がある 04：宴会・飲み会を控える
04：健康記録アプリの提供はない。 05：接触確認アプリ（COCOA)の利用を呼びかけている

全体 全体

02：アスマイルの情報提供があり、アスマイル以外のアプリの
提供もある

204
02：勤務中にマスク等を着用する 02：されていない
03：検温（体温チェック）を行っている 全体

01：アスマイルの活用について、情報提供があった。 01：手指消毒剤を設置している 01：されている

01：されている 01：取られている 01：してほしい
02：されていない 02：取られていない 02：してほしくない
03：給食や仕出し弁当の制度がない 全体 03：わからない

全体 全体

02：そう感じない 02：ない 02：ない
全体 全体 全体

全体 全体 全体

01：そう感じる 01：ある 01：ある

全体

01：そう思う 01：ある 01：そう感じる
02：そう思わない 02：ない 02：そう感じない

01：内容を知っている 01：そう思う
02：内容は知らないが、聞いたことはある 02：そう思わない
03：聞いたことがない 全体

調査期間：2020年8月5日（水）～2020年8月23日（日）

調査対象：健康アプリ「アスマイル」の利用者

調査方法：健康アプリ「アスマイル」のアンケート機能

調査内容：職場での健康づくり

回答母数：18,720人
（※Q4～Q17は「勤務先はない」と回答した人を除く11,782人で取りまとめ）

01：ある

88%

02：ない

12%

Q4.【以下の質問では、あなたの勤務先（職場等）の状況についてお伺い
します。勤め先がない人は、「勤務先はない」を選んでください。】

１日１回は勤務先（職場等）で笑顔になること

がありますか。

01：そう感じる

81%

02：そう感じない

19%

Q5.同僚の方に笑顔があると感じますか。

01：そう感じ

る

58%

02：そう感じ

ない

42%

Q6.同僚の方との会話で、健康についての話題が

よく出ると感じますか。

01：ある

18%

02：ない

82%

Q7.あなたの勤務先（職場等）では、従業員が参

加するスポーツイベントがありますか。

01：ある

50%

02：ない

50%

Q8.あなたの勤務先（職場等）では、食事会、

バーベキュー等、従業員が一緒に食事をする機

会がありますか。

01：されている

21%

02：されてい

ない

25%

03：給食や仕

出し弁当の制

度がない

54%

Q9.あなたの勤務先（職場等）では、給食や仕出

し弁当で、ヘルシーメニューが提供されていま

すか。（会社負担・個人負担を含む）

01：取られている

85%

02：取られていない

15%

Q10.あなたの勤務先（職場等）では、受動喫煙

の対策が取られていますか。

01：してほしい

65%
02：してほしくない

7%

03：わから

ない

28%

Q11.あなたの勤務先（職場等）で「職場での健

康づくり」の取組みをしてほしいですか。
（「職場での健康づくり」の取組みの例：生活習慣病予防のための適切な

食生活、適度な運動、禁煙、ストレスチェック、健康診断の受診等）

01：アスマイルの活用につい

て、情報提供があった。 8% 02：アスマイルの情報提供があ

り、アスマイル以外のアプリの

提供もある 2%

03：アスマイル以外の健康記録アプリ

の提供がある 8%

04：健康記録アプリ

の提供はない。

82%

Q12.あなたの勤務先（会社等）から、健康記録

アプリの提供がありますか。

01：手指消毒剤を設置している

02：勤務中にマスク等を着用する

03：検温（体温チェック）を行っている

04：宴会・飲み会を控える

05：接触確認アプリ（COCOA)の利用を呼

びかけている
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Q13.あなたの勤務先（会社等）では、新型コロナウィル

ス感染症予防対策を実施していますか。≪複数選択可≫

01：されている

37%

02：されてい

ない

63%

Q14.あなたの勤務先（会社等）では、テレワー

ク・リモートワークが導入されていますか。

01：している

14%

02：していない

32%

03：わからない

54%

Q15.あなたの勤務先（会社等）は「健康宣言」

をしていますか。

01：取得している

5%

02：取得して

いない

28%
03：わからない

67%

Q16.あなたの勤務先（会社等）は健康経営優良

法人認定を取得していますか。

01：市町村国保（国民健康保

険）

12%

02：国保組合（国民健

康保険組合）

11%

03：協会けんぽ（全

国健康保険協会）

27%

04：健康保険組合

34%

05：共済組合

11%

06：その他

2%

07：わからない

3%

Q17.あなたが加入している健康保険（保険証の

種類）は何ですか。

01：内容を知っている

5%

02：内容は知らないが、

聞いたことはある

16%

03：聞いたことがない

79%

Q1.「健康経営」について知っていますか。

01：そう思う

95%

02：そう思わない

5%

Q2.働く人の健康は、その企業の活力に関係があ

ると思いますか。

01：そう思う

90%

02：そう思わない

10%

Q3.働く人の健康は、その企業の業績に関係があ

ると思いますか。


